

Экскурсия «Наш друг светофор»



Окружающая ребенка среда – это не только семья, детский сад, но и двор, улица. С каждым годом интенсивность движения транспорта на дорогах возрастает, а вместе с ним и увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий. Поэтому главная задача взрослых – с раннего возраста доступно разъяснить правила дорожного движения ребенку.

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма на сегодняшний день является одним из направлений деятельности каждого дошкольного учреждения.



Цель: познакомить детей со светофором, перекрестком и правилами поведения на этом участке дороги. Расширить знания об улице. Воспитывать навыки осознанного поведения на улице

По пути к светофору детям были разъяснены правила поведения на дороге. Ребята наблюдали за движением городского транспорта. В доступной для детей форме было показано и рассказано о сигналах светофора, о том, как правильно переходить дорогу, на какой сигнал светофора. Отметили, что на улицах города нужно быть внимательными и осторожными.





Отметили, что на перекрёстке самый главный – светофор. Он помогает машинам и людям. Светофор регулирует движение на перекрёстке, показывая кому ехать, а кому стоять. Выяснили, что светофор бывает не только в центре перекрёстка, но и по бокам тротуара, около пешеходного перехода, где останавливаются машины, чтобы пропустить людей.





В конце подвели итог экскурсии: дети запомнили, как нужно переходить улицу на регулируемом перекрестке. Вспомнили правила поведения на дорогах.

*«Должен помнить пешеход:
Перекресток – переход.
Есть сигналы светофора,
Подчиняйтесь им без спора».*



Если мы с вами будем помнить и выполнять эти правила, то с нами никогда не случится несчастье или беда!